



В Мичуринске следователи проверят информацию о ненадлежащем благоустройстве парка



В ходе мониторинга сети Интернет на страницах официальных ресурсов общественного движения «Народный фронт» выявлена информация о ненадлежащем благоустройстве парка в городе Мичуринске. Как следует из публикации, работы по благоустройству территории подрядчиком завершены, приняты городской администрацией и оплачены в размере 27 миллионов рублей. Фактически же работы не завершены, имеются нарушения.

Для проверки изложенных доводов Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации России по Тамбовской области начата процессуальная проверка, в рамках которой будет дана правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц администрации города Мичуринска, ответственных за осуществление контроля за полнотой и своевременностью выполнения работ и их приемку.

18 Апреля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1876436>